

30多家楼盘 看谁降得狠

中秋楼市硝烟弥漫,最大降幅达2658元/平方米

快报讯 (记者 尹晓波) 万科“开闸”8折售房之后,楼盘“降价风”愈刮愈烈。在中秋期间,南京又有30多家楼盘推出各种优惠,包括特价房、折扣优惠、购房礼包等。对此,有业内专家表示,目前开发商急着抛房,如果买房人依然不买账,那“金九银十”将成为空想,房价还要降。

在这30多家降价的楼盘中,令人最为关注的是河西一些楼盘。之前销售均价曾在1.1万元/平方米左右的中北·品阁楼盘,这次将01和02幢小高层大幅降价,均价仅为8500元/平方米,这和物价部门核准的均价11158元/平方米相比,整整便宜了2658元/平方米。

同样,河西的长安西街一号楼盘推出20套特价房,8000元/平方米起售;融侨中央花园针对购买“苹果街区”两房和三房的客户,提供价值2万元和3万元的购房大礼包;嘉业阳光城的抽奖活动,一套房子最高可便宜5万元……

江宁一家楼盘也摇出了8.2折的“橄榄枝”。该楼盘是

市政天元城花语双峰的尾房,9月12日~21日期间,17号楼55平米小户型房源推出8.2折优惠,打折后均价仅5000元/平方米左右。

“今年楼市销量比去年差多了。”南京中原房地产市场研究中心公布的数据显示,今年9月1日~11日,南京商品住房认购量为1171套、成交量为905套,而去年同期认购量为2944套、成交量为3360套,下降幅度分别为60.22%和73.07%,成交面积同比下滑高达73.84%。

记者从南京市房产局产权市场处获悉,目前正在报批待领商品房销售许可证的楼盘有15家之多,按规定开发商领证1个月内必须开盘,这就意味着10月份又将有15家楼盘要上市推房。

业内人士说,楼盘大量上市,将导致房源越积越多,开发商资金难以回笼,只能通过降价来“生存和自保”,但从7月、8月开发商的降价打折来看,“效果远远没有开发商想像得那么好”,“金九银十”可能会成“铜九铁十”。

部分楼盘降价优惠活动

河西板块

融侨中央花园:购买“苹果街区”两房和三房的客户,分别获得开发商提供价值2万、3万元的大礼包。

嘉业阳光城:9月13日~23日推出抽奖活动,其中一等奖10名,可获得5万元购房款。

横塘西苑:推出01、02幢部分房源,均价8460元/平方米,较之前下降2000元/平方米左右。

中北·品阁:均价8500元/平方米,低于核准价2658元/平方米。

长安西街一号:20套特价房,8000元/平方米起售。

滨江奥城:95折优惠,均价9300元/平方米。

城北板块

中电·颐和家园:买两房赠2万元礼金,买三房赠3万元礼金。

城中板块

天正湖滨:一次性付款

400元/平方米优惠。

锦盈大厦:一次性付款98折。

江北板块

天润城:中秋活动期间购房赠送8199元的购房基金。

明发滨江新城:中秋推出特价房源,均价4000元/平方米,最低3428元/平方米起售。

旭日上城:中秋购房在现有优惠基础上,再享受每平米80元优惠。

威尼斯水城:中秋节推出团购活动,最低价4100元/平方米起售。

江宁板块

东湖丽岛:16栋房源,中秋国庆期间最低可享受95折优惠。

武夷绿洲:发放优惠卡,有1.5万~3万的优惠。

市政天元城:9月12日~21日期间,17号楼55平米小户型82折优惠。

5个路段中秋施工请绕行

中秋三天假,从今天正式开始了,不少市民可能会选择探亲访友。但因为南京近期施工路段较多,交管部门提醒驾车人员,有条件的车辆可尽量避开下列施工路段。

古平岗立交

据悉,古平岗立交地面工程将于10月1日前恢复畅通,目前,该工程正是收尾阶段,所有工程车辆和施工人员都在紧锣密鼓地施工。正因为这个原因,这段时间施工车辆进出频繁,临时的交通管制措施也会不断。因此,提醒相关驾车人员,除了谨慎观察慢行和服从现场交警指挥外,有条件的车主,可选择从石头城路、热河南路、华严岗门附近选择绕行。

太平门龙蟠路

因九华山隧道新庄地面转盘出口施工需要,九华山隧道进入新庄广场的出口匝道目前已实施封闭,禁止机动车通行。而可供广大驾车人绕行前往新庄的线路,几乎都要经过太平门龙蟠路一线,因此造成该线路车辆饱和,排队现象最近几日都曾出现。为此,节日期间探亲访友的有车一族,可从玄武湖隧道前往新庄。同样,龙蟠中路附近的车辆,也可进入九华山隧道,然后转入玄武湖隧道,在丁家桥或中央路掉头,再从玄武湖隧道驶往新庄。

玄武大道

玄武大道快速化改造工程是从今年2月份开始的,建设

范围西起新庄立交(九华山隧道出口),东至绕城公路(东杨坊立交),主要分为新庄立交改造、玄武大道拓宽和花园路王家湾两条跨线桥三大工程。可以说,自改造施工开始,玄武大道就一直不好走。目前,玄武大道(新庄至东杨坊段)每晚分段摊铺沥青,尽管施工路段保留双向四车道通行,但还是会对车辆通行产生较大影响。

应天大街

目前纬七路西延工程正在施工中,使得从赛虹桥立交应天大街出口下,前往奥体的这一便捷路线不太好走了。对此,驾车人可以提前从湖西路下赛虹桥立交,然后沿湖西路、黄山路和庐山路绕行,避开江东中路的应天大街路口。如果驾车人依然从应天大街出口下高架,也可在第一个信号灯路口找到预留的通道,这里可供车辆左转,然后自怡康路绕行到江东中路,从而到达奥体。

光华路苜蓿园大街

由于光华路出新工程目前已进行到第二阶段,围挡将向西延伸至光华路苜蓿园大街路口(不包含路口),占据了半幅路面,而此处由于住宅小区集中,车流量比较大。据了解,围挡刚刚架设后,该路段就出现了路堵情况,交管部门为此不得不暂时打开围挡,供车辆通行。面对随时可能封闭的围挡,希望有条件的驾车人能尽量避开该路段。此外,距离不远的友谊河路因施工车辆通行也相对困难。快报记者田雪亭

快报获抗震救灾博爱奖

快报讯 (记者 张星) 5月12日,四川汶川发生大地震后,南京市红十字会在第一时间全力实施了募捐救援工作,有力地支持了灾区的救援和重建工作。昨天,南京市红十字会表彰了抗震救灾先进集体、先进个人、优秀志愿者,并对现代快报等75个在抗震救灾中作出突出贡献的爱心单位颁发抗震救灾博爱奖。

大地震发生后,现代快报社迅速投入抗震救灾中,经过协调,红十字会专门在现代快报设立“捐赠工作站”,现场接受市民为地震灾区的捐赠;5月17日,现代快报、江苏都市网、南京市红十字会联合举办了“我们万众一心”赈灾义演。



快报记者张星领奖
快报记者唐伟超 摄



创建全国文明城市

市民宣言

之四

“南京文明 我的责任”

南京市民姚洁华

联系我们,把你心中的祝愿告诉美丽南京

征集热线

96060

姓名:邓平

单位:南京青之旅

地址:中大路284号